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                  SVE O ZAKONODAVSTVU NA JEDNOM MESTU 

PRIVREDNO ZAKONODAVSTVO  SA ISPUNJIVIM OBRASCIMA I UGOVORIMA
 (prečišćeni tekstovi zakonskih i podzakonskih akata sa ažuriranjem)

Preduzeće Sky Law se bavi izradom softwerskih aplikacija u okviru privrednog zakonodavstva. Aplikacije koje izdajemo pružaju veliku pomoć pri poslovanju malih, srednjih i velikih preduzeća.

Ispitivanjem tržišta došli smo do saznanja da su naše aplikacije od velike pomoći u poslovanju svih naših dosadašnjih klijenata. Samim tim smo se i odlučili da vam ponudimo nekoliko različitih paketa aplikacija za koje smo smatrali da su najbitniji i najkorisniji, a koji mogu olakšati i unaprediti vaše poslovanje.
 

U nameri da maksimalno izađemo u susret zahtevima klijenata, pripremili smo različite pakete usluga, koji vam omogućavaju da izaberete ponudu koja će najbolje odgovarati vašim potrebama. Izaberite jedan od šest osnovnih ili kombinovanih paketa usluga baziranih na sistemu godišnje pretplate.
Naša ponuda:

1. SVE O ZAKONODAVSTVU NA JEDNOM MESTU
Carinski zakon, Zakon o akcizama, Zakon o PDV-u, kompletno devizno poslovanje, Zakon o radu, Zakon o zaštiti zdravlja na radu, Zakon o cenama, Zakon o porezu na dohodak - za pravna kao i fizička lica.

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou sa besplatnim ažuriranjem iznosi 8.000 RSD.

2. KOMPJUTERSKI ISPUNJIVI OBRASCI I UGOVORI

Jedinstvena aplikacija sadži oko 250 kompjuterski ispunjivih obrazaca sa neograničenom mogućnošću štampanja i popunjavanja kao i personalizacije. Aplikacija sadrži i kompletan platni promet.

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou sa besplatnim ažuriranjem iznosi 6.000 RSD.

3. POSLOVNI IMENIK

Aplikacija klasifikovana po delatnostima preduzeća sa regularnim brojevima telefona, adresama kao i e-mail adresama. 

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou je 6.000 RSD.

4. STRUČNA MIŠLJENJA MINISTARSTVA FINANSIJA O ZAKONU O PDV-u
Priručnik se sastoji od stručnih mišljenja ministarstva finansija koje je dalo svoja mišljenja o pojedinim članovima iz Zakona o PDV-u.

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou sa besplatnim ažuriranjem iznosi 7.000 RSD

5. PRIRUČNIK ZA PRIMENU DVOJNOG KNJIGOVODSTVA

Aplikacija je u elektronskom izdanju i obrađuje primenu dvojnog knjigovodstva na poslovnim primerima, sadrži preko 240 primera u 370 tabela sa kompletnim primerima i objašnjenjima. Podeljen je po klasama od 0-9.

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou je 6.000 RSD.

6. PRIRUČNIK ZA PRIMENU ZAKONA O PDV-u

Ovaj priručnik sadrži upustvo za primenu Zakona o PDV-u, kao i obrasce neophodne u procesu njegovog sprovođenja. Uputstvo je podeljeno po tačkama, od kojih se svaka odnosi na određenu oblast zakona. Od obrazaca ovaj priručnik, između ostalog, sadrži: INSZ, ONSR, OPNR, PDP, PPP, PPOPJ, REF 1-5, ... 
Cena ove aplikacije na godišnjem nivou je 6.000 RSD.

7. SVE ZA PRAVNA LICA NA JEDNOM MESTU

Analizirajući našu trenutnu situaciju na trzištu i osluškujući potrebe klijenata za alternativnim oblicima plaćanja, pokušali smo detaljnije da objasnimo kompenzaciju, asignaciju, cesiju i preuzimanje duga kao oblike izmirivanja obaveza između preduzeća kao i između fizičkih lica. Tu, pre svega, mislimo na detaljna objašnjenja postupaka određivanja ovih oblika izmirivanja obaveza, knjiženja kao i primere ugovora za svaki način pojedinačno. 
Cena ove aplikacije na godišnjem nivou je 10.000 RSD. 

Napominjemo da sve ugovore možete prilagođavati potrebama Vašeg poslovanja, personalizovati ih i sačuvati u posebnom folderu. Neograničena je mogućnost štampanja i slanja e-mailom.

8. PRIMENJIVA REŠENJA U RADNOM ODNOSU
Primenjiva rešenja u radnom odnosu je softverska aplikacija koja pruža kompletno rešenje za regulisanje najbitnijih pitanja zaposlenih u kompanijama različitih veličina, bez obzira na delatnost. Osmišljena je u skladu sa sadašnjim i budućim potrebama preduzeća i zaposlenih na svim nivoima
Aplikacija će vam na jednostavan način omogućiti da u svakom trenutku odgovorite na zahteve zaposlenih na pravnoj osnovi uz logičan i lako savladiv inetrfejs. Rešenje o svim pitanjima bitnim za statuse zaposlenih se sada nalaze na dohvat ruke, razvrstana i prilagođena svakoj poznatoj i novonastaloj situaciji.
Cena ove aplikacije na godišnjem nivou je 6.000 RSD.
Takođe program možete umrežiti u vašu mrežu računara bez ikakve novčane nadoknade !!!
I da ne zaboravimo, kupujući naše izdanje dobijate ažuriranje svih propisa za sledećih 12 meseci bez ikakve novčane nadoknade.

1. Sve o zakonodavstvu na jednom mestu
Sam naslov vas upućuje na sadržinu: preko 150 zakona sa hronološkim pregledom nastanka, izmenama i dopunama kao i prečišćenim tekstovima postojećeg zakona. Aplikacija pruža mogućnost štampanja celog ili delimičnog zakona u zavisnosti  šta je potrebno.


Napomenućemo samo neke od njih da bi ste okvirno imali uvid u njen sadržaj:
Carinski zakon, Zakon o akcizama, Zakon o PDV-u, kompletno devizno poslovanje, Zakon o radu, Zakon o zaštiti zdravlja  na radu, Zakon o cenama, Zakon o porezu na dohodak - za pravna kao i fizička lica. 

Osim zakona ovo izdanje sadrži i preko 250 šablona ugovora iz oblasti privrede sa mogućnošću da se kompjuterski popunjavaju ili samo odštampaju (ugovor o radu, ugovor o delu, kupoprodajni ugovori itd.).

Sledeća stavka ovog izdanja su:

· kompjuterski ispunjivi obrasci, preko 250 obrazaca (m1, ppp, ppopj, zok. pppdv, bilans stanja, onzs, itd.)

· kompletan platni promet (nalog za uplatu, nalog za isplatu, nalog za prenos, itd.).
2. Kompjuterski ispunjivi obrasci i ugovori

Jedinstvena aplikacija sadrži oko 250 kompjuterski ispunjivih obrazaca sa neograničenom mogućnošću štampanja i popunjavanja kao i personalizacije. Aplikacija sadrži i kompletan platni promet.
Ukratko Vam napominjemo najčešče korišćene obrasce: PPP, PDP, PPOPJ, OD, PPPDV, Bilans stanja, Bilans uspeha, INSZ, ONSZ, ZOK, Pravilnik o poslovnim knjigama itd.

     Vrlo je važno istaći kompljuterski ispunjive ugovore koje smo podelili u 8 tematskih oblasti:

1. POGLAVLJE KOJE SADRŽI SVE O POJMU UGOVORA  I PRINCIPU SLOBODE UGOVARANJA

2. AKTI PRIVREDNIH DRUŠTAVA (32 Ugovora)  - Koji  se odnose na osnivanja svih privrednih društava: DOO, AD, o preuzimanju udela itd.

3. INTELEKTUALNA SVOJINA (17  Ugovora) - Iz oblasti autorskog prava, izdavaštva, ugovori koji se odnose na licencu itd.

4. MEĐUNARODNO TRGOVINSKI UGOVORI (11 Ugovora) - Ugovor o franšizingu, forfetingu, faktoringu itd.

5. OBLIGACIONI UGOVORI (64 Ugovora) - Koji regulišu kompleksnu materiju obligacionog prava iz oblasti kupoprodaje, zajma, hipoteke, jemstva itd.

6. POSLOVNA SARADNJA (67 Ugovora) - Iz oblasti osiguranja, menadžmenta, agencijskih poslova itd.

7. RADNO PRAVO (31 Ugovor)  - Ugovori koji regulišu prava i obaveze poslodavca i zaposlenog nastali iz radnog odnosa 

8. FINANSIJE (44 Ugovora)  - Kredit, lizing, hartije od vrednosti itd. 

3. Poslovni imenik

Aplikacija klasifikovana po delatnostima preduzeća sa regularnim brojevima telefona, adresama kao i e-mail adresama.
Na spisku se nalaze potpuni podaci za 60.000 privrednih subjekata.
4. Stručna mišljenja ministarstva finansija o Zakonu o PDV-u
Izdanje se sastoji od mišljenja Ministarstva  finansija o zakonu o PDV-u, o kojima je ministarstvo dalo mišljenja po pojedinim članovima.
Izdanje je podeljeno na deset tematskih oblasti, a takođe se na izdanju nalazi i Zakon o porezu na dodatnu vrednost.

· PREDMET OPOREZIVANJA 

· PORESKI OBVEZNIK I PORESKI DUŽNIK

· MESTO I VREME PROMETA DOBARA I USUGA I NASTANAK PORESKE OBAVEZE

· PORESKA OSNOVICA I PORESKA STOPA

· PORESKA OSLOBOĐENJA

· PRETHODNI POREZ

· POSEBAN POSTUPAK OPOREZIVANJA

· OBAVEZA PORESKIH OBVEZNIKA KOD PROMETA DOBARA I USLUGA

· POVRAĆAJ, REFAKCIJA I REFUNDACIJA POREZA

· PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Što se tiče izmena i dopuna ovog zakona biće vam ažurirano ukoliko se dogode izmene i poslato na vašu adresu.

5. Priručnik za primenu dvojnog knjigovodstva

Aplikacija je u elektronskom izdanju i obrađuje primenu dvojnog knjigovodstva na poslovnim primerima. Izdanje sadrži preko 240 primera u 370 tabela sa konkretnim i kompletnim primerima. Ovaj priručnik se sastoji od 9 poglavlja :
                                                                                             
KLASA 0 - Neuplaćeni upisani kapital i stalna imovina.
Klasa  sadrži sledeće račune: neuplaćeni upisani kapital, nematerijalna ulaganja, nekretnine, postrojenja i oprema i dugoročne finansijske plasmane.
KLASA 1 - Zalihe kojima preduzeće obavlja svoju sopstvenu delatnost.                                                                                  Klasom su obuhvaćene sledeće grupe računa: zalihe materijala, nedovršena proizvodnja, gotovi proizvodi, roba, dati avansi itd.
KLASA 2 - Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina.                                                                                                            Grupe računa iz ove klase su: potraživanja po osnovu prodaje, potraživanja iz specifičnih poslova, PDV, gubitak iznad visine kapitala  itd.
KLASA 3 - Kapital.                                                                                                                                                                                 Klasom su obuhvaćeni sledeće grupe računa: osnovni kapital, rezerve, neuplaćeni upisani kapital, gubitak itd.
KLASA 4 - Dugoročna rezervisanja i obaveze.                                                                                                                                       Klasom  su obuhvaćene sledeće grupe računa: dugoročna rezervisanja, dugoročne obaveze, obaveze iz poslovanja, obaveze za PDV itd.
KLASA 5 - Rashodi poslovanja.                                                                                                                                                          Klasom je obuhvaćeno 5 vrsta rashoda i to: poslovni rashodi, finansijski rashodi, rashodi po osnovu obezvređene imovine, vanredni rashodi i stalni rashodi itd.
KLASA 6 - Prihodi poslovanja.                                                                                                                                                               Klasom je obuhvaćeno 4 vrste prihoda a to su: poslovni prihodi, finansijski prihodi, prihodi po osnovu usklađivanja imovine i vanredni prihodi.
KLASA 7 - Otvaranje i zaključak računa stanja i uspeha.                                                                                                                 Klasa  sadrži sledeće grupe računa: otvaranje glavne knjige, zaključak računa uspeha itd.
KLASA 8 - Vanbilasna evidencija.                                                                                                                                                       Pravilnikom o kontnom okviru propisana je u okviru računa o vanbilasnoj aktivi i pasivi.
KLASA 9 - Obračun troškova i učinka. Namenjen je za vođenje posebnog knjigovodstva za obračun troškova i učinka, odnosno evidentiranje troškova i prihoda proizvodnih preduzeća. Regulisan je pravilnikom o kontnom okviru preduzeća i zadruga. U ovoj klasi propisani su ili grupe ili sintetički računi, a preduzeću je ostavljena sloboda da sve ove račune rasčlanjuje po sopstvenim potrebama. Radi jednostavijeg snalaženja korišćeni su analitički računi sa 4 numerička mesta.
 Grupe računa iz ove klase su: materijal i roba, gotovi proizvodi, rashodi i prihodi, slobodne grupe.
Izdanje sadrži i pravilnik o kontnom okviru i sadržini računa u kontnom okviru za privredna društva, zadruge, preduzetnike i druga pravna lica.

 6. Priručnik za primenu Zakona o PDV-u

Sadržaj ovog izdanja podeljen je u 22 tematske oblasti veoma sažeto, te će vam tako pomoći pri poslovanju i donošenju vaših poslovnih odluka. Takođe se i na izdanju nalazi i 70 kompljuterski ispunjivih obrazaca vezanih za PDV.

1. UVOD
2. POJAM PDV 
3. FUNKCIONISANJE PDV 
4. PREDMET OPOREZIVANJA 
5. PORESKI OBVEZNIK I  PORESKI DUŽNIK 
6. MESTO I VREME PROMETA DOBARA  I USLUGA  I NASTANAK PORESKE OBAVEZE 
7. PORESKA OSNOVICA 
8. PORESKA STOPA 
9. PORESKA OSLOBAĐANJA 
10. PRETHODNI POREZ
11. POSEBAN POSTUPAK  OPOREZIVANJA
12. OBAVEZE PORESKIH OBVEZNIKA KOD PROMETA DOBARA I USLUGA 
13. IZDAVANJE RAČUNA 
14. OBAVEZE  VOĐENJA EVIDENCIJE PDV
15. PORESKI PERIOD, PODNOŠENJE PORESKE PRIJAVE, OBRAČUN I PLAĆANJE PDV 
16. POVRAĆAJ POREZA 
17. REFAKCIJA PDV 
18. PRAVO NA REFUNDACIJU
19. POSEBNI PROPISI  ZA UVOZ DOBARA 
20. KAZNENE ODREDBE 
21. PRELAZNI REŽIM ZA IZVRŠAVANJE  ZAKONA NA TERITORIJI KIM
22. PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

7. Sve za pravna lica na jednom mestu

U programu se nalazi i veći broj internih pravilnika i propisa kao što su: pravilnik o računovodstvu, pravilnik o rashodu kalu i lomu, pravilnik o organizaciji i sistematizaciji poslova, pravilnik o poslovnoj tajni, akt o proceni rizika i još nekoliko drugih veoma bitnih internih pravilnika koje svako preduzeće mora da ima.

Obradili smo i radne odnose pa smo vam pripremili primere rešenja i ugovora vezanih za radne odnose (npr. ugovor o radu, primer rešenja o korišćenju godišnjeg odmora, o mirovanju radnog odnosa, o otkazu...).

Dobro znamo da srednja i velika preduzeća imaju obavezu revizije pa smo pripremili i deo onoga što je neophodno s tim u vezi. Tu pre svega mislimo na:

1. Primer elaborata o popisu
2. Primer napomena uz finansijski izveštaj

Još jedna stvar na koju smo vrlo ponosni je i to što smo postupak za sastavljanje M4 obrasca (koji je inače oduzimao dosta vremena i računanja) sveli na posao od 30 minuta. Naime, napravili smo tabelu u koju se upisuju mesečne bruto osnovice za doprinose za svakog radnika (program ih sam množi sa propisanom stopom od 22% i sabira u zbiru tako da je ceo proces sastavljanja M4 obrasca vrlo brz i siguran).
8. Primenjiva rešenja u radnom odnosu

Aplikacija Primenjiva rešenja u radnom odnosu sadrži sledeće module:

- Državni organi:  Modul namenjen operacijama sa zaposlenima u državnoj organizaciji: Rešenje o prestanku radnog odnosa na određeno vreme, Rešenje o prijemu u radni odnos na neodređeno vreme uz probni rad (6 meseci), Rešenje o raspoređivanju na radno mesto, Zakon o radnim odnosima u državnim organima i ostala…

- Lokavna samouprava:  Modul kog karakterišu operacije sa zaposlenima u lokalnoj samoupravi: Rešenje o raspoređivanju na radno mesto, Rešenje o utvrđivanju plate, Zakon o lokalnoj samoupravi ...

- Privredni subjekti: Modul namenjen potrebama menadžera u preraspodeli dužnosti zaposlenih, radnom vremenu, promeni statusa u firmi zaposlenog… u društvu sa ograničenom odgovornošću, preduzetničkim radnjama, ortačkim društvima i ostalim vidovima privrednih udruživanja. 


Rešenja koja se odnose na:

·    izmene ugovora o radu,
·    naknadu štete, 
·    odmore i odsustva,
·    pravilnike i potvrde
·    prestanak radnog odnosa,
·    radno vreme,
·    udaljenje zaposlenog sa rada, 
·    višak zaposlenih, 
·    zaradu, naknadu zarade i drugih primanja,
·    zasnivanje radnog odnosa i 
·    zaštitu zaposlenih.

- Zapošljavanje osoba sa invaliditetom:  Modul sadrži:  Izveštaj o izvršenju obaveze zaposljavanja osoba sa invaliditetom, Zahtev za procenu radne sposobnosti i mogućnosti zaposlenja ili održanja zaposlenja, Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba sa invaliditetom…
Opšti uslovi korišćenja Sky Law usluga:

· Sky Law posluje na principu potpisivanja ugovora na godinu dana, sa mogućnošću produženja.

· Plaćanje se obavlja u dinarima, isključivo preko računa.

Nadamo se da vam je naša ponuda interesantna i da ćete pronaći adekvatan paket koji će najbolje zadovoljiti vaše potrebe.

U nadi da ćemo uspešno  sarađivati i zajedno stići, LAKŠIM KORACIMA  DO USPEHA, srdačno Vas pozdravljamo!   
     S poštovanjem,









         
         Sky Law
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